不带地名企业名称核准代理

产品名称	不带地名企业名称核准代理
公司名称	中海企航(北京)企业管理有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区
联系电话	13910442857 13910442857

产品详情

国家总局核名:即在行政管理总局进行企业名称预先核准登记,名称可以无行政区划直接由企业字号+行业+组织形式。国家局核名(另称为总局核名)顾名思义就是的名称。是指在行政管理总局进行企业名称预先核准登记,此类名称可以无行政区划。通俗来讲就是企业名称去掉地域,如:北京某某有限公司,企业如果想升级为国际局核名的话,就可以直接去掉北京即可。国家局核名有包括:中字头核名,国字头核名等,凡是企业带有中、国字的必须在局核名。当企业做大,或者想进一步发展的时候,带有地域性的公司名称已经不能满足企业的需求,所以就需要到总局进行国家局核名。但是,一般申请国家局核名,时间长,通过率低,如果通过办理国家局核名公司,省时省力。在公司注册过程中,公司的批准是公司想要通过的步,即公司的名称能否顺利通过工商部门的审查,关系到公司的后续登记能否进行,因此,企业家有必要掌握与公司批准有关的事项。